11. A feladat a Kádár-korszak időszakához kapcsolódik. 
Egészítse ki a mondatokat a megadott helyes kifejezésekkel a forrás és az ismeretei alapján! (Elemenként 1 pont.) 

gazdasági, ideológiai, politikai; emelkedtek, stagnáltak (nem változtak), csökkentek; piaci alapú, tervutasításos, szabadpiaci; adósságspirálba, piaci válságba, túltermelési válságba
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A magyar fogyasztói árindex2, a bér és a jövedelem alakulása (1950=100%) 

2 A fogyasztói árindex méri a lakosság által megvásárolt áruk, az igénybe vett szolgáltatások árának átlagos változását. Általában ezt tekintik az infláció mérőszámának.  

a) A Kádár-korszak jövedelmeinek emelkedése elsősorban		 döntés volt, mivel a magyar gazdaságnak nem volt ennek megfelelő növekedése. 
b) Az olajválság kirobbanásáig az árak	, mivel államilag rögzítettek voltak, hogy a társadalom elégedettségét megtartsák. 
c) A fogyasztói árindex növekedésének az oka az olajválság mellett a szocialista gazdaság merev, 		jellege volt. 
d) Az 1979-ben meghozott „megszorító intézkedések” sem tudták megállítani a(z) 	
	került gazdaság hanyatlását.
Megoldás
11. feladat: A Kádár-korszak gazdasága. (Elemenként 1 pont, összesen 4 pont.) 
a) politikai 
b) stagnáltak 
c) tervutasításos 
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